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2024年度介護保険改定について

申込者

評価 合計

配布 30 件
とても役に立った
（分かりやすかった）

15 83%

回収 18 件
まあ、役に立った
（だいたい分かった）

3 17%

回収
率

普通 0 0%

あまり役に立たなかった 0 0%

まったく役に立たなかった
（分かりにくかった・難しかった）

0 0%

感　想 9

質　問 0

要　望 1

感想

質問

要望

2024/4/18 テーマ

・話しがとても分かりやすく聞きやすい講演でした。ありがとうございました。
・はっきりと声が届いていて分かりやすかった。
・少し難しい所がありましたが、とても良かったです。
・介護保険料を払っていても安心してデイ勝できない。介護サービスを受けられないの
でこれから大変だと思います。
・介護保険について、今まで全く関心がなかったので、色々説明してくれましたが、分
からないことだらけでした。これからも色々と知っていきたいと思います。
・少しむずかしいが、また聞きたい。
・国の福祉政策を変えないと医療の介護も大変だ。
・介護保険に対して国の姿勢が大問題です。軍事予算を人間を大事にする政治にしなけ
ればなりません。

・お薬、サプリメントの事を聞きたい。

60.0%

アンケート結果

津軽保健生協　南支部
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